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    ВОССТАНОВИТЕЛЬНО-РЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР
 ТРАВМАТОЛОГИИ И ОРТОПЕДИИ
    Мы лечим больного, возвращая свободу и лёгкость движения


Восстановительно - реабилитационный центр травматологии и ортопедии (ВРЦТИО), созданный при поддержке кафедры травматологии и ортопедии СЗГМУ им. И.И. Мечникова, является единственным медицинским учреждением в Санкт-Петербурге, развивающим с 2010 г полноценную дистанционную восстановительно-реабилитационную помощь, в том числе на дому, тяжелым ортопедическим пациентам с использованием самого современного оборудования и технологий.

 В травматологии и ортопедии операция, даже прекрасно выполненная, является первым шагом на пути восстановления функции. Очень много будет зависеть от последующей реабилитации с активным участием в процессе восстановления самого пациента. Мы используем принцип реабилитации в условиях дневного стационара, или дистанционной методики,  что позволяет нам оказывать пациентам квалифицированную, реабилитационно-восстановительную помощь без отрыва от работы и учебного процесса с соблюдением всех этапов реабилитации под наблюдением профессионалов.
Скорейшее выздоровление от многих заболеваний опорно-двигательного аппарата во многом зависит от правильной и своевременной диагностики, а также подбора комплекса оздоровительных мероприятий, которые не просто устраняют симптомы, но и борются с причинами заболевания. Справиться с этими задачами и помочь пациенту поправиться может только квалифицированный врач травматолог-ортопед.

В восстановительно-реабилитационном центре травматологии и ортопедии работают специалисты, получившие свое  признание у пациентов. Среди нас профессора, доктора медицинских наук, кандидаты медицинских наук, доценты ведущих медицинских вузов и клиник Петербурга, а также практикующие врачи реабилитологи и инструкторы ЛФК. Весь медицинский персонал нашего центра оперирует не только пониманием и спецификой  в области ортопедии и травматологии, но также имеет многолетний опыт работы с пациентами.
         Центр предлагает специальные программы, позволяющие тяжелым пациентам, длительное время находящимся в домашних условиях, полноценно проходить курс реабилитации, в режиме реального времени, дистанционно занимаясь  в он-лайн контакте под руководством опытных врачей и специалистов. Для каждого из пациентов разрабатывается персональная программа реабилитации, рассчитывается нагрузка, определяется комплекс упражнений, подбирается необходимое оборудование.

Вот лишь неполный перечень направлений деятельности центра:

- оказание специализированной помощи в объеме консервативного  лечения опорно-двигательного аппарата;

- лечение боли в суставах (артроз, коксартроз, гонартроз и др.);

- реабилитация после всех видов травм опорно-двигательного аппарата, а также после всех видов хирургического лечения;

- лечение заболеваний и травмы кисти;

- подготовка к эндопротезированию;

- реабилитация после эндопротезирования крупных суставов;

- лечение больных остеопорозом;

- детская и взрослая ортопедия;
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